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B METAJJIHYECKOM Kopmnyce C H30J4TOpPaMH, INpEeNHa3HaYeHHB!

3T NinuE. A

lepmanueBnie cnnaBubie p-n-p Tpansdcropul THma [1213, [1RI13A, I1213B, I1214, I1214A, [1214B, I1214B, 11214, T1215
A5 paBGoThl B cXeMax IepeKIIOYeHHsI BBIXOJHBIX KaCKaTHbIX

Tpaasucropm runa H213—M315

HU3KOYACTOTHBHIX YCHJAHTEJeH, CTabuau3aropax NOCTORHHOIO MaTIPAIKeHHS H Ipyroft pazHOTEXHHYECKOH amnmapaTyphl.
IMponomxenne TaGauibt

Haunmatnyeckoe ucnoasesne — ¥ X JI 4

CxeMa pacHoJOMeHHs BLIBOAOB

)

Macca TpaHsucropa He Oosee 12,5 r.

Macca Haxkuza=Horo cdaranna He Gonee 4,5 r.

OcCHOBHBIE 3JIEKTPMYECKHE NapaMeTphbl

H o p M a

HanmeHoBaHye napamerpa, TeMnepa-
egg;ma “galnﬁeg: ; He MeHee | He Gosee Typa
OO6parHblifi TOK KOMJIEKTOPR, MA +20+41
(Ia=0.
Uxks = —45B — 1213 0,15
I1213A, [1213B 10
Uks = —60B — I1214, I1214A 0.3
2148 0.15
12148, 11214r 1,5
Uks = —80B —I1215) 0.3
O6paTHBIE TOK KONAEKTOP — 3MMUT-
Tep, MA +20+1
(Is=0, Rag = o
Uks = —30B —I1213 20
Ugrs = —45B —11214, I1214A,
12146 30
Urs = —60B —I1215) 30
(Is =0, Rss = 50 Om,
Uxs = —30B — 12134, 11213B 10
Uxrs = —55B — 12148, I11214I) 10
OO6paTubpli TOK SMMITEpa, MA +20+1
Ix =0
Uas = —15B —I1213, 11215, 11214,
2144, n1214n 0.3
Uss = —10B — I1213A, I12138,
2148, 12141 04

2

I=3rmummeR
2- KONNENMIOR

J-dagx

HalilmenHoBaHue napamerpa,

H o p M a

ARMHMIIA MBMEDEHMUSL, Temnepa
PeXUM U3MepeHus He MeHee He DoJnee T™Vpa
Koacbd)vlmenr nepefadyy TOKa B pe-
JKMMe NAJOoro CurHaJja
Ugs = —5B; f=(50-=300) 'y +5=+20
Ix = 0,A — IT213A 20 —
f I1213B 40 —_
[ 1214 20 60
g mm214A 50 150
\ 11214B, 11215 20 150
» 112148 20 i
Ix = 1;ct — 1213 20 50
KpyTus:a nepenaTodHOi XapaxkTe-
puctury, A/B
Ru = 26 O, Urs = —283,
f =290 ana I214r 14 23 +5+ 420
KpyTns:f BOJLTAMIEDHOM XapakTe:
PUCTHEY | 6GPATHOTO TOKAa KOJUICK-
TOpa, »RCwm
Is =D, +20+1
Uxs mer (= —60B — I1213 150
I1213A, 12138 1000
Uss ucn = —80B — 1214, TI214A,
) T1214B 150
I1214B, I1214T 1000
Uks sen|= —100B — 11215 150
Kpyruasi roxsvraMmepHoM Xapaxrte-
PHCTUEN DOPATHOIO TOKA KOJNEKTOD
€, MERCM
i +20+1
Urs = — 30B — 11213 1000
Ugol= —45B—T1214, I1214A, 1000
112148
B —T1I215 1000
% Rasp = 500m
Uka = —10B —I1213A, 112138 500
Urs = —355B —I1214B, 11214T 500
Harmﬂmc—gue HACKIIEHNA HKOIJeK-
Top—swmie rep, B +6+ 420
Tk = 3A: fifs — 0.37A — 11213 0.5
TI21 4, TI214A. TI214B, 1215 0.9
Ix = 2.0A; s = 03A
I2138B, H214B, 11214r




[Tponomxenne TabaHLbI

H o Hg“p wma
ayMeHOBaHue NapaMerpa,
eNMHNIIA UBMEDeHNs, Teunepa-
DEKUM MBMEDEEMS HE MeHee He OoJee TYypa
HanpsskeHne HacblieBns 6aza—
smurTep, B
(Ix = 2,5A) +5-++420
1213 0,75
214, n2i4a, n2is 1.3
112146 0,6 09
TenJoBoe COMPOTMBIEHNE, °C/Br
(repexon-KopIyc) ]
Px = 10 Br f +5+= 420
11213, 11214B ‘ 3.5
TI213A, TI1213B, 1214, 11214A,
I1214B, 11214r, 11215 4,0

B TD&HBM&KOD&X AparMeTalsiibl He coiepiKaTcH.
Conepixanue HBETHI:I* MEeTaJIJIOB M MX CIIJIaBOB B OJAHOM M3AeaNN:

HaumeHoBaHMe uBe‘ 0ro

MeTaJljIa M cnn’in M8 pig s Magca (r)
Meznn JKEPHT 13 X 2 Mob 7,16
Cramm 08KII-M-1-0,5 1,6
Huxean 10-M-HT-2-0-0,3 X 290 3,0
Cranb Jaucrosas B-2,0 3.4

Conepsxanye ocTalbHLIE BHAOB LBETHHIX METAJJIOB — MeHee 1 rpamma.
CBEJEHUA O IPUEMKE

Tpansucrops! tuna M213—I1215 coorserersyitor T'OCT B 22468-77
M TexXHuYeckuM ycaopiam 3.365.012 TV.

IIpuHATEI Mo ¥3BEIEHMIO No 37 / oT % l) 9 y Lg?

MECTO IJf IITAMIIA OTK MECTO IJSI IITAMIIA { 2
j‘( H-4-1 NPEACTABUTENSL 3AKA3ZUYMKA '~~\

V/

Mecro nna mrampna <IlepenpoBepka HpoM3BefeHa | »
IIpUBATEI 110 M3BELICHMIC No oT
MECTO JJs IOTAMIIA OTK MECTO OJd IITAMIIA
1 [IPEJACTABUTEISA
3AKA3YUEKA




